

## 2019 年度版 香川本「正誤表」

香川本のご利用ありがとうございます。下記のとおり誤記がありますので、お詫びいたしますとともに、お手数ですがご訂正のほどお願い申し上げます。

### 【過去問 5 年】

220 ページ 180 誤○→正×

〃 181 誤×→正○

221 ページ 233 誤○→正×

224 ページ 304 の文章中 誤 漏斗孔が正三角錐になるとき・・・

→ 正 漏斗孔が**正円錐形**になるとき・・・

なお、下の説明文中にも 2 箇所「正三角錐」とありますが、

「**正円錐形**」の誤記であります